



阿里巴巴集團加入世界可持續發展工商理事會

瑞士，日內瓦，2023年11月27日 – 阿里巴巴集團控股有限公司（紐交所代碼：BABA 及港交所代號：9988（港幣櫃台）及 89988（人民幣櫃台），「阿里巴巴」或「阿里巴巴集團」）加入逾200家全球領先可持續發展企業的行列，成為世界可持續發展工商理事會（WBCSD）的最新成員。

WBCSD 與阿里巴巴的合作初步將聚焦於「氣候行動」，尤其是尋找創新方法，藉助阿里巴巴的平台開展廣泛的減碳活動，並與 WBCSD 成員合作制定「避免碳排」框架和方法。

WBCSD 總裁兼首席執行官 Peter Bakker 表示：「我們熱烈歡迎阿里巴巴集團加入 WBCSD，他們對可持續發展和減碳的承諾，與我們致力為全球 90 億人締造更美好世界的願景相一致。阿里巴巴作為亞洲最大的電商及數字科技企業，其獨特定位將為我們的合作帶來寶貴平台和科技能力。」

阿里巴巴集團首席財務官兼可持續發展管理委員會主席徐宏表示：「阿里巴巴致力於負責任的企業實踐和環境保護，我們努力與各行各業的夥伴攜手合作，為各利益相關者創造持久、廣泛且具影響力的價值。我們很高興能與 WBCSD 合作，推進我們的氣候行動以及其他舉措，為淨零排放和可持續的未來作出貢獻。」

阿里巴巴集團是一個由超過十億用戶和數百萬小型企業組成的多元生態體系，全球員工來自 60 多個國家和地區。阿里巴巴以環境、社會和治理（ESG）為基石戰略之一，其願景是不僅實現自身的可持續發展目標，更要透過其平台賦能消費者、商家和合作夥伴，創造正面的社會和環境效應。

阿里巴巴承諾不晚於 2030 年實現自身運營碳中和，並提出「範圍 3+」的概念，即利用其數字科技和平台優勢，帶動更多利益相關者共同推動低碳產品、服務和行為。於截至 2023 年 3 月 31 日止財年，阿里巴巴實現了「範圍 3+」減碳 2,290.7 萬噸。

- 完 -

有關阿里巴巴集團的 ESG 目標及進展，詳情請參閱其 [2023 年 ESG 報告](#)。

媒體聯絡
Kiranne Guddoy
WBCSD
guddoy@wbcsd.org

楊境榮
阿里巴巴集團
andrew.yeung@alibaba-inc.com

關於世界可持續發展工商理事會（WBCSD）

世界可持續發展工商理事會（WBCSD）是一個由全球領先的 200 多家可持續發展企業首席執行官領導的頂級國際組織。我們的使命是協助企業、企業價值鏈及其營運系統加快實現所需轉型，以減少氣候危機造成的影響、恢復自然生態和解決不平等問題。

我們與成員攜手應對各種迫切的可持續發展挑戰，包括氣候緊急狀況、自然損失和日益加劇的不平等狀況。我們提供解決方案以加快主要行業的商業活動價值鏈轉型，包括食品與農業、產品與材料、能源、運輸與出行以及建築環境等。同時，我們共同重塑金融體系，通過降低資本成本，獎勵可持續的決策，並幫助企業取得成功。

我們賦能商界領袖伸展抱負，以實現更美好的世界，在其營運和價值鏈中採取迅速及具規模的行動，並加強他們的績效表現責任。我們的成員通過行業最佳實踐的交流、教育、制定標準和規則，並利用工具和科技以推動自身企業的可持續發展。

我們的會員公司來自各大行業和主要經濟體，其綜合營收超過 8.5 萬億美元，並擁有 1,900 萬名員工。我們來自接近 70 個國家商業委員會的全球網絡，為會員提供無與倫比的全球影響力。

我們是來自商界、共同推動可持續發展的重要聲音。我們共同的願景是於本世紀中，讓超過 90 億人能夠在地球過上美好的生活。

www.wbcd.org

關於阿里巴巴集團

阿里巴巴集團的使命是讓天下沒有難做的生意，集團旨在構建未來的商業設施，其願景是讓客戶相會、工作和生活 在 阿里巴巴，並成為一家活 102 年的好公司。

www.alibabagroup.com